

2. Autoridades y personal

2.1. Nombramientos, situaciones e incidencias

CONSEJERÍA DE LA PRESIDENCIA Y ADMINISTRACIÓN LOCAL

Corrección de errores de la Orden de 1 de febrero de 2017, por la que se nombran los miembros titulares y suplentes de la Comisión Consultiva de la Transparencia y la Protección de Datos de Andalucía.

Advertidos errores en la Orden de 1 de febrero de 2017, por la que se nombran los miembros titulares y suplentes de la Comisión Consultiva de la Transparencia y la Protección de Datos de Andalucía, publicada en el Boletín Oficial de la Junta de Andalucía núm. 25, de 7 de febrero de 2017, se procede a continuación a su rectificación en los términos siguientes:

En la página 494:

Donde dice:

- «7. Por las entidades representativas de personas consumidoras y usuarias, a través del Consejo de Personas Consumidoras y Usuarias de Andalucía.
- Titular: Doña Isabel Peñalosa Vázquez.
 - Suplente: Doña Pilar Nora León.»

Debe decir:

- «7. Por las entidades representativas de personas consumidoras y usuarias, a través del Consejo de Personas Consumidoras y Usuarias de Andalucía.
- Titular: Doña Isabel Peñalosa Vázquez.
 - Suplente: Doña Pilar Lora León.»